

从仁川到雅加达,傅园慧奖牌两金变成一银

“洪荒少女”
魔力去哪儿了

本报特派记者 刘伟
8月22日发自雅加达

8月22日晚上,蓬加诺水上中心迎来亚运会游泳项目第四个比赛日的争夺,在自己的主项女子100米仰泳决赛中,有着“洪荒少女”之称的傅园慧仅仅收获一个第四,金牌被日本选手获得。这样一来,傅园慧在自己的两个主项上,仅仅收获了50米仰泳一枚银牌。从四年前仁川亚运会的两金,到如今只有一枚银牌入账,“傅爷”魔力光环不再。

四年前在仁川,傅园慧同宁泽涛一样,成为泳池中闪耀的明星,在50米仰泳中,她以绝对优势轻松登顶。随后的100米仰泳,傅园慧后50米全力冲刺,超越哈萨克斯坦选手鲁登科,以59秒95的成绩获得冠军。

2015年喀山世锦赛上,傅园慧在50米仰泳和4×100米混合接力两个项目上,再夺两枚金牌。到了里约奥运会,100米仰泳铜牌和那次电视镜头前的采访,让傅园慧成为中国家喻户晓的名人。

不过,里约奥运会之后,傅园慧的状态开始出现起伏,用她自己的话来说,自己有些游不动了。亚运会开始前,傅园慧受到了肩伤的困扰,身体和竞

技状态并没有恢复到最佳,“今天出发跳滑了,成绩确实不理想,游得也不快,主要是我发挥得也不好。技术上已经比昨天要好一点了,但还是有很多欠缺,很对不起大家,本来这块金牌我们中国队应该可以拿下的。”赛后,傅园慧对自己的表现很不满意。

两年后的东京奥运会,仍旧是傅园慧未来的一大目标,她能顺利度过眼前的瓶颈期,实现自己的梦想吗?

在当晚进行的其他项目中,男女4×100米混合泳接力,中国队以3分40秒45的成绩获得金牌并打破亚运会纪录。山东选手杨浚瑄没有上场参赛,但是按照比赛规则,上午参加项目预赛的队员和参加决赛队员获得同等的奖牌,这意味着上午代表中国队出战预赛的杨浚瑄,也获得了该项目的金牌。此外,当晚进行的200米自由泳决赛中,杨浚瑄还收获了一枚银牌。

这样在本届亚运会上,这位山东姑娘已经获得了2金2银1铜,接下来,在女子4×100米自由泳接力上,杨浚瑄还将继续出战,“保持好状态,以最好的成绩完成这届亚运会比赛项目,希望能为中国队再添一枚奖牌。”杨浚瑄表示。



傅园慧在本届亚运会上未斩获金牌。 新华社发

国象联赛中山东再战 山东队3:2胜河北

本报讯 8月22日,“映美杯”2018中国国际象棋甲级联赛在广东中山重燃战火。在当天进行的第十二轮比赛中,山东景芝酒业队与河北体彩队狭路相逢,两队共有三名外援出战,最终鲁军3:2战胜对手。

中山站开启了联赛下半程的争夺,将进行四轮比拼,共有13名外援帮助各队图谋积分榜。为了冲刺更好的排名,山东队邀请了来自乌克兰的特级大师安娜·穆兹丘克助阵。安娜棋风全面,擅长进攻,有很强的战斗力,因对

弈时表情严肃,有“冰美人”的称号。但在私下里,安娜的性格却很随和,与人交谈常常带着笑容。这次比赛,安娜提前一天就到了广州,考虑到她不熟悉环境,山东队主教练卜祥志本想安排她先在广州住一晚,第二天接上她一起去中山,但安娜不愿麻烦别人,自己找到了比赛地。本轮比赛,安娜·穆兹丘克出战第四台,意外不敌翟墨。

河北队本轮也派上了两名外援,山东大将卜祥志在第一台与来自匈牙利的特级大师巴罗格打成平手,鲁军

女子主力黄茜也与亚美尼亚的特级大师达尼埃里扬打平,两队的外援计策都没奏效。随后,赵骏、温阳分别在第二台和第三台的比赛中战胜彭红耀和张子佑,帮助山东队最终以3:2赢得中山站开门红。

十二轮比赛之后,上海依旧领跑,重庆位列第二,山东凭借此战跻身前三。浙江、深圳、北京、杭州、成都、天津分列第四至第九名,广东队、杭汽轮队与河北队分列第十至第十二名,尚未摆脱降级危险。

男子象甲联赛第16轮 山东队不敌河南

本报讯 8月21日,腾讯棋牌天天象棋2018全国象棋男子甲级联赛“安义古村杯”第二阶段赛会制第16轮比赛在江西省南昌市安义古村战罢。最终领头羊河南队凭着大将曹岩磊的关键一击,击败了山东队,杭州、上海、内蒙古6:2分胜湖北、厦门、广东天润,卫冕冠军广东平四川,江苏、京冀战和江西、浙江。

象甲联赛战罢十六轮,至此第二阶段赛会制收官,积分榜上河南楚河汉界天伦象棋

队积23分独居榜首,领跑群雄,北京威凯金环建设京冀联队、上海金外滩象棋队21分,杭州环境集团象棋队、四川成都龙翔通讯象棋队、厦门文广体育象棋队20分,内蒙古伊泰象棋队18分,广东碧桂园象棋队17分,山东中国重汽象棋队16分,江苏海特股份象棋队15分,江西瑞昌象棋队13分,浙江民泰银行象棋队12分,湖北九里川圭萃园象棋队、广东新供销天润象棋队4分。

本轮比赛是南昌赛会制的最后一战,交战形势与上一

场(第15轮)如出一辙,各队交换主客队再斗一场。积分领先的河南队对垒山东队,两队首回合四盘均战平,本场河南队的得分手曹岩磊成为了关键先生,他第二个出场,执红棋取胜了山东小将刘子健,曹岩磊当前个人得分也仅次于王天一、蒋川,成为河南领先的重要因素。豫军不只有人抢眼,全队也表现稳定,几乎鲜有人败绩,武俊强、何文哲、党斐分和陈富杰、李翰林、谢岩,这样河南5:3拿下山东,积分优势得以巩固。

印尼国球的魅力



本报特派记者 刘伟
8月22日发自雅加达

在亚运会势力版图上,作为此次亚运会东道主的印尼,远远谈不上体育强国。所以,每逢自己的运动员拿一枚金牌,每天一早在主新闻中心赠阅的会刊,都会在封面摆上超大图片,好好宣传一番。整体实力不强,但印尼有自己的特色项目,如果把一项体育运动同印尼国家形象挂钩,多数人会吧羽毛球作为首选。

此言非虚,站在羽毛球比赛场地,你就能清晰地感受到,这个国度对于这项运动的狂热。

当地时间18时,羽毛球男子团体决赛,在中国男队同印尼队之间进行。比赛场地早就被印尼观众占领,他们身上裹着红白色的国旗,脑门缠着红色头带,手持两根充气棒,高亢的分贝足以掀翻顶棚,很多人一家老小前来观战。不管站在国羽男队面前的印尼队实力有多强,单是这浩大的观众阵势,就够客队喝一壶了。

因为历史上不俗的战绩以及民众的喜爱,羽毛球一度被誉为印尼的“国球”。羽毛球对印尼竞技体育有多重要?数据显示,自羽毛球1962年成为亚运会比赛项目以来,印尼总共赢得了包括26枚金牌在内的91枚奖牌,仅次于中国的40枚金牌和101枚奖牌,羽毛球也是印尼在亚运会上赢得金牌和奖牌最多的项目。

因为深得老百姓喜爱,开幕式上,主火炬由印尼羽毛球运动员点燃,也就变得毫无悬念。最初,人们普遍认为陶菲克将会出任火炬手,不过,稍显意外的是,王莲香最终取代了陶菲克。

作为另外一名印尼羽球名宿,王莲香曾在1992年巴塞罗那奥运会上获得过羽毛球女单冠军,或许因为那也是印尼获得的首枚奥运金牌,国家最终把这个荣誉给了王莲香。

狂热归狂热,印尼球迷的观赛素质并不野。比赛场上,不管谁打出好球,观众们都会爆发出热烈的掌声,“印度尼西亚”呐喊也都是整齐划一,对拍照使用闪光灯的不文明行为,大伙还会自发地报以嘘声。

有里又有面,会看球,能懂球,国球之于印尼确实名不虚传。